



**Samodzielny Zespół Publicznych  
Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy  
z siedzibą w DZIEKANOWIE LEŚNYM**  
05-092 Łomianki ul. Marii Konopnickiej 65  
fax. (0-22) 751 27 07, tel. (0-22) 765 71 00



NIP: 118-134-98-98

Dziekanów Leśny dn. 06.08.2013r.

DZ/157/08/2013

**Do wszystkich uczestników  
postępowania DZ/18/2013**

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 130 000 euro na Dostawę materiałów do sterylizacji dla Samodzielnego Zespołu Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym” - DZ/18/2013

W odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy biorącego udział w w/w postępowaniu, dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

**Pytanie 1. (dot. Załącznik nr 7 - Projekt umowy, §3 Pkt. 6)**

Zwracamy się z prośbą o zmianę (skorygowanie) § 3 Pkt. 6 umowy o brzmieniu:

”Zamawiający jest uprawniony (bez konieczności sporządzania aneksu) do swobodnego dokonywania zmian ilościowych asortymentu wskazanego w załączniku nr 2 (w ramach danego pakietu) do niniejszej umowy, niepowodujących wzrostu całkowitej wartości pakietu”

w taki sposób aby zabezpieczył również interesy Oferentów. W obecnej postaci powyższy punkt daje Zamawiającemu m.in. prawo zamówienia większej ilości asortymentu przy zachowaniu całkowitej wartości zaoferowanego pakietu, który skalkulowany będzie dla określonej ilości asortymentu, czyli wymuszenia na Oferencie dostarczenia asortymentu w niższych cenach jednostkowych niż to wynika z załącznika nr 2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający zmienia zapis § 3 pkt. 6 projektu umowy na następujący:

”Zamawiający jest uprawniony (bez konieczności sporządzania aneksu) do swobodnego dokonywania zmian ilościowych asortymentu (w ramach danego pakietu), z zachowaniem cen jednostkowych, wskazanych w załączniku nr 2 do niniejszej umowy. Zmiany te nie mogą spowodować wzrostu całkowitej wartości pakietu.”

**Pytanie 2. (dot. Załącznik nr 7 - Projekt umowy, §5 Pkt. 2)**

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zamówienia dla Pakietów nr 5 oraz 6 z wymaganych w projekcie umowy 3 dni od powiadomienia do 4 tygodni od powiadomienia?

Specjalistyczne tace narzędziowe oraz uchwyty do narzędzi wymagają odpowiednio długiego cyklu dostawy, który wynosi 3-4 tygodni.

**Odpowiedź:**

Zamawiający dla pakietu 5 i 6 wydłuża termin dostawy z 3 dni na 3 tygodnie od przyjęcia zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2010r. nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiający przedłuża termin składania ofert. Termin składania ofert upływa w dniu: 12.08.2013r. o godz. 10.00, otwarcie ofert nastąpi 12.08.2013r. o godz. 10.30.

Wykonawcy pragnący złożyć ofertę w toczącym się postępowaniu są zobligowani do złożenia oferty przygotowanej z uwzględnieniem powyższych odpowiedzi.

**DYREKTOR**  
Samodzielny Zespół Publicznych Zakładów Opieki Zdrowotnej  
im. Dzieci Warszawy w Dziekanowie Leśnym  
  
**Barbara Kulis**